

REPUBLIKA HRVATSKA
VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA
Srednja škola Marka Marulića Slatina
33520 Slatina, Trg Ruđera Boškovića 16

KLASA: 003-05/16-01/13
URBROJ: 2189-78-04/1-16-01
Slatina, 16. veljače 2016.

Nastavničko vijeće, na temelju članka 150. Statuta Srednje škole Marka Marulića Slatina, na sjednici održanoj 16. veljače 2016. godine donosi

ODLUKU

o imenovanju povjerenstva za provođenje upravnog postupka do donošenja rješenja o pedagoškoj mjeri

I.

Na pokretanje postupka, vođenje postupka i donošenje rješenja o pedagoškoj mjeri primjenjuju se odredbe Zakona o općem upravnom postupku.

II.

U povjerenstvo za provođenje svakog pojedinog upravnog postupka do donošenja rješenja o pedagoškoj mjeri imenuju se:

1. **Razrednik** učenika za kojega se traži izricanje pedagoške mjere;
2. **Ljiljana Matošević**, stručni suradnik psiholog;
3. **Mirjana Drenski**, voditelj smjene.

III.

Kod utvrđivanja činjeničnog stanja povjerenstvo treba voditi računa o učenikovom razvoju te obiteljskim i drugim okolnostima u kojima se učenik nalazi.

Nastavnici, stručni suradnici i ravnatelj dužni su voditi računa o dobi učenika, njegovoj psihofizičkoj razvijenosti i osobinama, ranijem ponašanju, okolnostima koje utječu na učenikov razvoj, okolnostima u kojima se neprihvatljivo ponašanje dogodilo te drugim okolnostima.

IV.

Prije izricanja pedagoške mjere učeniku se mora omogućiti savjetovanje s odgojno-obrazovnim radnikom te izjašnjavanje o činjenicama i okolnostima koje su važne za donošenje odluke o opravdanosti izricanja pedagoške mjere. Roditelj mora biti informiran o neprihvatljivom ponašanju, načinu prikupljanja informacija i prikupljenim informacijama koje su važne za donošenje odluke o izricanju pedagoške mjere.

V.

Prije izricanja pedagoške mjere odgojno-obrazovni radnici škole dužni su međusobno se konzultirati, kontaktirati roditelja učenika, a ako je potrebno mogu se konzultirati i sa školskim liječnikom, drugim stručnjakom ili nadležnim centrom za socijalnu skrb radi upoznavanja osobina i mogućnosti učenika te uklanjanja uzroka koji sprečavaju ili otežavaju njihov pravilan razvoj kako bi se ublažili rizični i pojačali zaštitni čimbenici u razvoju učenika.

VI.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ravnatelj:

Darko Špoljarić, mag.ing.

